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[IycTh HEKOTOpBINI MHOTOWIEH JeuTcd Oe3 ocraTka Ha jaBywieHn = — 1543. Kakoe znauenue
[PUHUMAET TOT MHOrowieH npu r = 15437

Onpeaesnienue. [lycth mpaBas 9acTh ypaBHEHUs paBHA HYJIIO, a B JIEBO 3anncaH MHOrodieH. Kopuu takoro
YPaBHEHUS HA3BIBAIOTCS KOPHAMU MHO20UAEHA.

Teopema (Besy). Yucio a sBiisiercsi KOpHEM MHOTOYJIEHA TOTJa U TOJBKO TOTJA, KOTJA 9TOT MHOTOUYJIEH

IeJNTCA Ha T — a 0e3 ocTaTKa.

JHemurea o muorodien ot — 4x® — 322 + 14z + 12 6e3 ocTaTKa Ha:
alz+1; [ble—3 [cla+4; [d]a2—22—3; [e]a?+br+47
[Ipu kaxoMm 3Hauennn k BoImosHsieTcs 6e3 octaTka fenenne r° + 6% + kx + 12 wa x + 47

Haiture takne a n b, arober maorounen ! — 3z + 6% + ax + b nesmcs na 2 — 1 6e3 ocrarka.

Pemure ypasuenue, ec/ii H3BECTHBI HEKOTOPBIE €r0 KOPHHU:
22— 9x+20=0, ecoim £, =4;  |[b|2® 4522 — 122 —36 =0, ecim =3, 25 = —2.

(6] Paspenures mm Ges ocrarka:  [a]a" —lmaxz—1; |b|a2 4+ 1 ma z+1; " +1naz+17?
Brimosnaure jiesienne  cTonbukoM (TOJBKO TaM, e OCTaTKa HE OKHUJAETCA) M 3alOMHHTE IOJIyeHHbIE

dOpMYIIBI.

1 Ps;gnomgp;Te Ha, MHOZKITC I B4ai4+r—3; [bla+at+at4+a2+x—5;
[c]z"™+2? +2°+. . . +2°+2—100.

yra,ual‘/’rre KOPEHb MHOT'OYJICHa W Pa3JIOXKUTEe Ha MHOXKUTEJIN:
22 — 2023z —2024;  [b] 2% — 622 4 9z — 4; 23 — 22 — 3z +2.

Teopema (Besy+). Ilpu nerennu muorowiena P(z) ¢ ocraTkoM Ha (2 — a), B oCcTaTKe MoJyIuTcs ancyo P(a):
P(z) = (x —a)Q(z) + P(a).

[9] Haiiiure ocrarox or genenns 12 4 28 + 227 + 29 + 2% + 2 ma z + 1.

Muorounen P(x) maer octaTok 1 npu jesieHnn Ha T — 2 U OCTATOK 2 npu jesennn Ha © — 1. Kakoit
OCTATOK JIaeT TOT MHOTOWIEH IIPH JeJIeHnN Ha 12 — 3z + 27
ITonckaska: 3TOT OCTATOK He OyJIeT THCIOM.

Haitaure octaTok ot gesennsd x20?3 + 3z + 2 ma 2% — 1.

ﬂOKa}KI/ITe TO}K,ZLeCTBO, HE HpO,HeJIbIBaH CJIOZKHDBIX BI)I‘{I/ICJIGHI/Iﬁ (B ‘{aCTHOCTI/I, HE Ha/J0 paCKprBaTb
CKOOKM).
(x+5)(x—D(y+3)+(y+5)(y—1)(z+3)+ (2 +5)(z = 1)(z+3)

—(@+5)(x-D(z+3) =W +5)y -V +3) = (z+5)(z =Dy +3) = (z - 2)(z —y)(y — )
Homaraee 3amanue. 12/13 ceurssopss — 15 ceHTsaOps
Paznesure B cToa6uk ¢ ocrarkoM 3x° + 1125 — 4zt 4 72 + 2922 + 20 — 5 ma x + 4

He nens B cTOMONK, BBIACHUTE, JAeINTCS JIM MEOrOWIeH o0 + 3z4 + 42° — 22?2 — x — 5 6es ocTaTka
Ha [a]x—1; ;1:2—3x+2.
[Ipu Kakux 3HaueHusx a u b muorousen 5z + azx? + bx + 3 nenures na 22 —4x+3= (v —1)(x — 3)?

V ypasnenua x* — 4x® — 2522 + 162 + 84 = 0 u3BeCTHBI JBa KOPHS: T = —3, Ty = 7. Pemmute ero.

Paznoxute na Muoxurenn 1% — 2x + 1.



